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Ata Eletrônica da 22^ Reunião Ordinária da 4^ Sessão Legislativa da 19^
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Reunião Ordinária ; Abertura: 01/08/2024 - 09:00
; Encerramento: 01/08/2024 - 10:05

Mesa Diretora: Presidente: Diogo Lemos / PSB ; Vice-Presidente: Tatai / PSB ; Primeiro-

Secretário: Branco do Cruzeiro / PSB ; Segundo-Secretário: Cláudio do Salgado /
REPUBLICANOS

Lista de Presença na Sessão: Adé Motos / UNIÃO ; Antônio Amorim / PSB ; Branco do
Cruzeiro / PSB ; Cláudio do Salgado / REPUBLICANOS ; Diogo Lemos / PSB ; Eduardo
Lima / PSD ; Emanuel de Boas Novas / UNIÃO ; Fia de Cajazeiras / PSB ; Luisinho do
Sindicato / UNIÃO ; Nathan de Demir / PSD ; Tatai / PSB ; Vando da Saúde / UNIÃO ; Zé
Amaro / PSB

Justificativas de Ausências na Sessão: Rogério de Natal / Compromissos Oficiais ;
Valmir Neto / Compromissos Oficiais

Expedientes: Abertura: ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÃRIA DO
SEGUNDO período LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS - PE,
REALIZADA NO DIA 01 DE AGOSTO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRo!
Encerramento: Após o pronunciamento de todos os inscritos o Sr. Presidente encerrou a

presente reunião e convocou a próxima para o dia 06 de agosto no horário regimental e
local de costume, que para constar redigi á presente ata, que se aprovada será assinada
pelos membros da mesa diretora. Bezerros - PE, 06 de agosto de 2024.****

Matérias do Expediente: 1 - Ata da Sessão Extraordinária n^ 1 de 2024, ATA DA
PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA

CÂMARA MUNICIPAL DOS BEZERROS - PE, REALIZADA NO DIA 08DE JULHO DO ANO
DOIS MIL E VINTE E QUATRO Autores: , Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : José Francisco da Silva Neto - Sim ; Carlos
Eduardo da Silva Lima - Sim ; José Nathan Bezerra da Silva - Sim ; José Antônio de
Amorim - Sim ; Emanuel Messias da Silva - Sim ; Edvaldo Correia de Lima - Sim ; Evaldo
Soares de Oliveira - Sim ; Evandro Silvestre da Silva - Sim ; Amaro José Bezerra Firmino -
Sim ; Adeildo França da Silva - Sim ; Luis Cabral Sales de Azevedo Melo Filho - Sim ;
Lindineide Bezerra Da Silva - Sim ; Diogo Lemos Melo - Não Votou ; 2 - Moção de Pesar
n® 32 de 2024, Moção de pesar José Francisco Borges J. Borges. Autor: Luisinho do
Sindicato, Número de Protocolo: 65, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 3 - Projeto
de Lei do Legislativo n® 7 de 2024, Fica denominado CENTRO INTEGRADO DE SAUDE

DE BEZERROS - JOSE ALVES IRMÃO, o centro de saúde localizado no prédio do antigo
Fórum na Av. Governador Agamenon Magalhães, em nosso Município. Autor: Adé Motos,
Número de Protocolo: 67, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 4 - Moção de Pesar n®
33 de 2024, O subscritor da presente. Vereador da Câmara Municipal dos Bezerros,
submete à apreciação de seus pares, cumpridas todas as formalidades regimentais,
MOÇÃO DE PROFUNDO PESAR peio falecimento da Sr'^. ROSEANE FERNANDES (ROSE
PASINI), esposa do juiz de Direito Dr. Paulo Alves de Lima, ocorrido no último dia 30 de
julho, na capital Pernambucana. Autor: Branco do Cruzeiro, Número de Protocolo: 69,
Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ;

Oradores do Expediente: 1 - Luisinho do Sindicato / UNIÃO ; 2 - Branco do Cruzeiro /
PSB

Lista de Presença na Ordem do Dia: Adé Motos / UNIÃO ; Antônio Amorim / PSB ;
Branco do Cruzeiro / PSB ; Cláudio do Salgado / REPUBLICANOS ; Diogo Lemos / PSB ;
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Eduardo Lima / PSD ; Emanuel de Boas Novas / UNIÃO ; Fia de Cajazeiras / PSB ; Luisinho
do Sindicato / UNIÃO ; Nathan de Demir / PSD ; Tatai / PSB ; Vando da Saúde / UNIÃO ;
Zé Amaro / PSB

Matérias da Ordem do Dia: 4 - Projeto de Resolução 9 de 2024, Art.l® - Fica
concedido o Título Honorífico de CIDADÃO BEZERRENSE, ao SR. SEVERINO JOÃO DE
ALBUQUERQUE (conhecido por Biu Limoeiro), empresário no ramo agropecuário, natural
da cidade de Sairé-PE. Parágrafo Único - A outorga do título a que se refere a presente
RESOLUÇÃO, far-se-à em Sessão Solene desta Câmara, em data a ser previamente
designada, preferencialmente, ainda na atual legislatura Autor: Valmir Neto, Número de
Protocolo: 62, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por
unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Sim ; Antônio Amorim - Sim ; Branco do
Cruzeiro - Sim ; Cláudio do Salgado - Sim ; Diogo Lemos - Não Votou ; Eduardo Lima - Sim
; Emanuel de Boas Novas - Sim ; Fia de Cajazeiras - Sim ; Luisinho do Sindicato - Sim ;

Nathan de Demir - Sim ; Tatai - Sim_; Vando da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ; 5 - Moção
de Aplausos n® 14 de 2024, MOÇÃO DE APLAUSOS ao efetivo dos Debetrans, em nome

do Erisvaldo Pereira do Nascimento Júnior, Filipe Gutemberg da Silva, Marcelo Francisco
Félix de Santana, Ramon Rodrigues José Barreto, Natan Fabrício da Silva Moreira, Luiz
Francisco da Silva Filho, Ãlvaro da Cunha Calado, e Fernanda Gabriela Lima Soares,que
com agilidade e coragem, foram fundamentais em uma ação para conter um incêndio que
poderia ter causado danos irreparáveis no dia 29 de junho na Serra Negra. Autor: Adé
Motos, Número de Protocolo: 66, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Sim ; Antônio
Amorim - Sim ; Branco do Cruzeiro - Sim ; Cláudio do Salgado - Sim ; Diogo Lemos - Não
Votou ; Eduardo Lima - Sim ; Emanuel de Boas Novas - Sim ; Fia de Cajazeiras - Sim ;
Luisinho do Sindicato - Sim ; Nathan de Demir - Sim ; Tatai - Sim ; Vando da Saúde - Sim ;
Zé Amaro - Sim ; 6 - Requerimento n® 75 de 2024, REQUEIRO A MESA, QUE ATRAVÉS
DA SECRETARIA COMPETENTE, VIABILIZE A INSTALAÇÃO DE ABRIGOS, TIPO
CORETOS, NA PRAÇA IMACULADA CONCEIÇÃO, PARA SEREM USADOS PELOS

MUNÍCIPES, QUE FREQUENTAM A REFERIDA PRAÇA, TENDO EM VISTA A FALTA DE

LOCAIS ADEQUADOS PARA OS MORADORES QUE SE REÚNEM PARA JOGAR DOMINÓ,
CUJA A PRATICA JÁ VIROU ROTINA. ALEM DOS JOGOS, OS REFERIDOS CORETOS,
IRAO PROPORCIONAR RODAS DE CONVERSAS, LAZER E PASSATEMPO DA

POPULAÇÃO. Autor: Zé Amaro, Número de Protocolo: 68, Tipo: Nominal, Sim: 12, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade Votos Nominais : Adé Motos - Sim
; Antônio Amorim - Sim ; Branco do Cruzeiro - Sim ; Cláudio do Salgado - Sim ; Diogo
Lemos - Não Votou ; Eduardo Lima - Sim ; Emanuel de Boas Novas - Sim ; Fia de
Cajazeiras - Sim ; Luisinho do Sindicato - Sim ; Nathan de Demir - Sim ; Tatai - Sim ; Vando
da Saúde - Sim ; Zé Amaro - Sim ;

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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Vice-Presidente!

Lemos Melo / PSB Lindineide

Da Silva /

Primeiro-

Secretário: Adeildo

França da Silva / PSB
Secretário: José
Francisco da Silva

Neto

REPUBLICANOS

/
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